

Ključ za sva vaša putovanja



WORLD TRAVEL



TURSKA

11 dana, avionom

SPECIJALNA PONUDA

SPECIJALNA
PONUDA

VAŽI DO POPUNE KAPACITETA, BROJ MESTA JE OGRANIČEN

Cene su po osobi u € za navedeni period

HOTEL	Broj noćenja	09. jun
JUSTINIANO CLUB ALANYA 4* Alanja PREPORUČUJEMO Dvoje dece do 15 godina gratis smeštaj + treće dete do 3 godine EKSKLUZIVNO U AGENCIJI ODEON WORLD TRAVEL	STANDARD ROOM all inclusive	
	Dvokrevetna po osobi	624 559
	Prvo dete 2-15 god.	195
	Treća osoba	559
	BUNGALOW ROOM all inclusive	
	Dvokrevetna po osobi	624 559
	Prvo i drugo dete 2-15 god.	195
	Treće dete 2-3 god.	195
	Treća osoba	559
	ONKEL BELDIBI RESORT 4* Kemer PREPORUČUJEMO Dvoje dece ili treća i četvrta odrasla osoba GRATIS smeštaj u family sobi EKSKLUZIVNO U AGENCIJI ODEON WORLD TRAVEL	STANDARD ROOM all inclusive
Dvokrevetna po osobi		637 569
Prvo dete 2-13 god.		195
Treća osoba		561
Jednokrevetna soba		778
FAMILY ROOM all inclusive		
Dvokrevetna po osobi		978 905
Prvo i drugo dete 2-13 god.		195
Treća i četvrta osoba		217

Legenda: standard room – standardna dvokrevetna soba, bungalow – smeštajne jedinice u bungalovima, family room – soba veća od standardne, All Inclusive, - sve uključeno (doručak, ručak, večera, lokalna alkoholna i bezalkoholna pića i užine). U svim hotelima: doručak/ručak/večera – samoposluživanje/meni (izbor više jela) ili klasično usluživanje.

Dinarski deo aranžmana 1990RSD, plaćaju odrasli i deca starija od 2 godine (plaćanje u agenciji).

PROGRAM PUTOVANJA:

- 1. dan** Sastanak grupe na aerodromu dva sata pre leta. Čarter let za Antaliju, Dalaman ili Bodrum. Nakon sletanja transfer do hotela. Noćenje.
2 – 10. Dan Slobodno vreme za individualne aktivnosti, odmor i fakultativne izlete. Noćenje.
11. dan Slobodno vreme do polaska na aerodrom. Let za Beograd.

U cenu aranžmana je uključeno:

- avionski prevoz direktnim čarter letom Beograd – Antalija, Dalaman ili Bodrum - Beograd
- transferi aerodrom - hotel – aerodrom
- rezervisane i potvrđene usluge u izabranom hotelu
- organizaciju putovanja i usluge predstavnika

U cenu aranžmana nije uključeno:

- aerodromske takse 37.40€ (Beograd 21.42€, Antalija, Dalaman, Bodrum 15€, DCV taksa 0.98€), plaćaju se u agenciji uz aranžman.
- doplata za YQ taksu 10€ (taksa za poskupljenje goriva, njena visina zavisice od devijacije cene goriva i biće objavljivana dva puta mesečno)
- zdravstveno putno osiguranje

Justiniano Club Alanya 4* Alanja

BESPLATAN SMEŠTAJ ZA DVOJE DECE DO 15 GODINA + treće dete do 3 godine

Lokacija: Hotel Justiniano Club Alanya nalazi se u regiji Okurčalar, na peščano šljunkovitoj plaži. Od Alanje je udaljen 33km, a od aerodroma Antalija 90km. Hotelski kompleks sastoji se od glavne zgrade i više nižih zgrada bungalova. Smeštajne jedinice mogu biti udaljene od plaže do 400m.

Sobe: Sve sobe (u Jasmin bloku i u bungalovima) imaju kupatilo (kada ili tuš/wc), fen, SAT TV, telefon, klima uređaj, sef, mini bar, balkon ili terasu. Porodice sa jednim detetom ili tri odrasle osobe smeštene su u standard sobama Jasmin blok, porodice sa dvoje ili troje dece smeštene su u bungalow sobama.

Hotelski sadržaj: U sastavu hotela nalaze se glavni restoran, 2 a la cart restorana, 4 bara, 2 bazena, tursko kupatilo i saunu.

Sport i zabava: Hotel ima 2 bazena, bazen za decu, unutrašnji bazen, bazen sa 3 tobogana, mini klub i igralište za decu. Gosti se mogu zabaviti igrajući odbojku na plaži ili stoni tenis. U hotelu Justiniano Club Alanya ima dnevnu i večernju animaciju.

Onkel Beldibi Resort 4* Kemer

BESPLATAN SMEŠTAJ ZA TREĆU I ČETVRTU OSOBU U FAMILY SOBI

Lokacija: Onkel Beldibi Resort se nalazi na sopstvenoj šljunkovitoj plaži, 2 km od centra Beldibija i oko 12 km od centra Kemera. Aerodrom u Antaliji nalazi se na 45 km udaljenosti.

Sobe: U svom sastavu ima 127 standardnih soba, 4 connected soba i 6 suite-ova. Standardne sobe (21 m²) su renovirane 2014. godine, svaka ima kupatilo(tuš/wc), fen, TV, telefon, klima uređaj, min bar i balkon. Connected sobe i suite-ovi su veće kvadrature, iste opremljenosti kao i standardne i nemaju balkon.

Hotelski sadržaj: Osim glavnog restorana u kojem se služe pansionski obroci, hotel ima 2 a la carte restorana specijalizovana za jela italijanske i mediteranske kuhinje. Osim restorana u ponudi su 3 bara od kojih jedan funkcioniše kao snack bar. Od dodatnih sadržaja hotel poseduje *wi fi* internet konekciju i menjačnicu.

Sport i zabava: Hotel poseduje spoljašnji bazen. Spa centar ovog hotela može da odgovori na želje najzahvetnijih gostiju. U ponudi ima parno kupatilo, razne kozmetičke i terapijske tretmane, pilinge, aroma terapiju, 16 vrsti masaža-od klasičnih do terapijskih koje potiču sa dalekog istoka. Od sportskih aktivnosti u ponudi su fitness centar, aerobik, pikado i stoni tenis.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u Eurima. Plaćanje se vrši u dinarima prema prodajnom kursu za efektivu Banke Intesa na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

1. UPLATA DO POLASKA - prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska.

2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express.

3. PLAĆANJE NA RATE - bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Komercijalne banke (do 6 mesečnih rata).

4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20. u mesecu. Konkretan dogovor u agenciji.

5. PREKO RAČUNA - uplata na račun Odeon World Travel-a.

6 ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM - sa firmama sa kojima Odeon World Travel ima ugovor.

7. TURISTIČKIM KREDITOM - sa izdatim predračunom od strane Odeon World Travel, klijent aplicira za kredit u banci.

Odeon World Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine (promotivne) ponude.

OSIGURANJE:

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama osiguravača. U poslovnica Odeon World travel-a moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, pribaviti polisu osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 35 000 evra. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste.

VIZA I PUTNA DOKUMENTA:

Državljanima Srbije viza za destinacije obuhvaćene ovim cenovnikom nije potrebna. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini.

NAPOMENA: Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.euroopa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.

Pasoš mora biti važnosti minimum 6 meseci nakon povratka sa putovanja (minimum 180 dana nakon povratka). Molimo putnike da posebnu pažnju obrate na dečije pasoše koji se izdaju sa kraćim periodom važenja.

NAPOMENA

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

ROK ZA POTVRDU REZERVACIJE JE NAJKASNIJE 2 RADNA DANA OD MOMENTA PRIJAVE I UPLATE AKONTACIJE.

U slučaju nedobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane.

ZA REALIZACIJU POTREBNO MINIMUM 120 PUTNIKA.

UKOLIKO BROJ PUTNIKA BUDE MANJI AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO PROMENE CENE.

KRAJNI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA.

TURSKA 2019/3 od 21.05.2019, VAŽI DO POPUNE KAPACITETA

OTP br. 5/2013 od 18.02.2013. god.

Garancija putovanja broj 300060524 od 25.01.2019. god.



Kontakt telefoni:

021/6616-656, 6618-472, 425-541, 4722-208 i 063/578-105

e-mail: aldotravel@sbb.rs

DOO ALDO-COMMERCE/TA ALDO-TRAVEL je posrednik